



Bognár Zsoltné

Társas vállalkozások tipikus formái.
A bt-re, kkt-re vonatkozó különös
szabályok



A követelménymodul megnevezése:

A vállalkozások alapítása, működtetése, átszervezése, megszüntetése

A követelménymodul száma: 0001-06 A tartalomlelem azonosító száma és célcsoportja: SzT-004-50



TÁRSAS VÁLLALKOZÁSOK TIPIKUS FORMÁI. A BT.-RE, KKT.-RE VONATKOZÓ KÜLÖNÖS SZABÁLYOK

ESETFELVETÉS – MUNKAHELYZET

Péter Pál és Péter Piroska a 4P Marketing Kkt. két alapító tagja. A kis cég alaptevékenysége a marketing tanácsadás, szervezés. A cégben csupán ők ketten dolgoznak, egy irodájuk van, ami egyben a vállalkozás székhelye is. Alapításkor mindketten 400-400 ezer forinttal járultak hozzá az alapítói vagyonhoz. Piroska férjhez megy, ezért elköltözik, a továbbiakban nem tud és nem is akar a cégben dolgozni, viszont a tulajdonrészét szeretné megtartani. Ügyvéd ismerősük a cég átalakulását javasolja betéti társasággá. Vajon milyen feltételekkel működik egy közkereseti társaság (Kkt.) és milyen feltételekkel egy betéti társaság (bt.)? Miért javasolja az új formát az ügyvéd?

SZAKMAI INFORMÁCIÓTARTALOM

A KÖZKERESETI TÁRSASÁG

1. A közkereseti társaság meghatározása

A **közkereseti társaság** olyan jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amelyet legalább két személy alapíthat vagyoni hozzájárulással, a tagok felelőssége korlátlan és egyetemleges, a cél a közös gazdasági tevékenység végzése.

A fenti meghatározás sok fontos jellemzőt és kritériumot magában foglal, ami a közkereseti társaságra vonatkozik. A vállalkozásokról és a gazdálkodó szervezetekről már rendelkeznek általános ismeretekkel, de ezeket ki kell egészíteni az adott vállalkozás specifikumaival. A következőkben ezeket a kritériumokat rendszerezzük, kiegészítjük, illetve részletesen kifejtjük.

2. A közkereseti társaság alapítása

Közkereseti társaságot létrehozhatnak természetes és jogi személyek. A gazdasági társaságokról szóló törvény kimondja, hogy alapításkor minden tag köteles vagyoni hozzájárulást tenni, de ennek minimális mértékét nem határozza meg. Az alapítás körülményeit – a törvényi előírások betartásával – a tagok határozzák meg, és a társasági szerződésben rögzítik. A társasági szerződést ügyvéd, vagy jogtanácsos ellenjegyzzi. Ha a társasági szerződést közjegyző készíti el és ő ellenjegyzzi, akkor közokiratnak számít. A közkereseti társaság alapítható társasági szerződés minta kitöltésével is, amit a 2006. évi V. törvény mellékletében találhatunk meg. Ekkor viszont kötelező az ott szereplő tartalmakat alkalmazni.



Az alapítás munkadíja

Kkt, Bt alapítás: 22.000 Ft + áfa /visszaigényelhető/

Kft alapítás: 22.000 Ft + áfa /visszaigényelhető/

Zrt alapítás: 150.000 Ft + áfa /visszaigényelhető/

Társasági szerződés módosítás: 30.000 – 50.000 Ft + áfa /visszaigényelhető/

Végelszámolás: 60.000 Ft + áfa /visszaigényelhető/

Átalakulás: 100.000 – 250.000 Ft + áfa /visszaigényelhető/

Az aláírási címpéldány kiállítása díjmentes!

Közzétételi költségtérítés

Az Elektronikus Cégeljárásban, a közzétételi költségtérítés összege a cég bejegyzésére irányuló kérelem esetén **5.000 Ft**, a cég adataiban bekövetkezett változás bejegyzésére irányuló kérelem esetén **3.000 Ft**.

Egyszerűsített cégeljárás esetében a cég bejegyzésének közzététele **ingyenes**.

Illeték

Az alapítás során, a **cégbejegyzésre irányuló eljárás illetéke**:
Zártkörűen működő részvénytársaság (Zrt.) és Korlátolt felelősségű társaság (Kft.) esetében **100.000 forint**,
Közkereseti társaság (Kkt.) és Betéti társaság (Bt.) esetén **50.000 forint**.
Az egyszerűsített eljárással történő cégbejegyzési kérelem, valamint a változás bejegyzési eljárás illetéke **15.000 Ft**.
Az átalakulás bejegyzése iránti kérelem illetéke **50.000 forint**.

1. ábra. Alapítási költségek (példa)¹

A közkereseti társaságot – mint minden gazdasági társaságot – a cégbíróságon kell bejegyeztetni. A társaság a cégjegyzékbe való bejegyzésével, a bejegyzés napján jön létre.

¹ http://www.cegalapitasmost.hu/cegalapitas_koltsegei.php

3. A közkereseti társaság működése

A gazdasági társaság legfőbb szerve közkereseti társaságoknál a tagok gyűlése. A tagok gyűlése feladata elsősorban a társaság alapvető, stratégiai ügyeiben való döntés. A határozathozatal során valamennyi tagnak azonos mértékű szavazata van. A társasági szerződés ettől eltérően rendelkezhet, de legalább egy szavazat minden tagot megillet. A határozathozatal egyszerű szótöbbséggel történik, kivéve azokat a kérdéseket, amelyek esetében törvény vagy a társasági szerződés háromnegyedes szótöbbséget vagy egyhangúságot ír elő. Háromnegyedes szótöbbséggel meghozott határozat kell az üzletvezetési és képviselési jog megvonásához.

Valamennyi tag egyhangú szavazatával meghozott határozat kell a társasági szerződés módosításához, valamint a társaság átalakulásának és jogutód nélküli megszűnésének az elhatározásához. A társasági szerződés módosítását valamennyi tagnak alá kell írnia. A közkereseti társaság minden tulajdonosa részt vesz a cég tevékenységében. Ez természetesen lehet irányítás, szervezés, vagy akár a fő tevékenység (például eladás a saját üzletben) végzése.

Ha a társasági szerződés eltérően nem rendelkezik, a nyereség és a veszteség a tagok között a vagyoni hozzájárulásuk arányában oszlik meg.



2. ábra. Ne így vezessük a cégünket!²

² <http://egeszseg-abc.hu/images/upload/munka2.jpg>

A közkereseti társaság ügyvezetését az üzletvezetésre jogosult tag vagy tagok vezető tisztségviselőként látják el. Vezető tisztségviselő – a közkereseti társaságnál nem csak természetes személy lehet. A cég vezetésére kkt. esetében mindegyik tag egyformán jogosult, ezért érdemes már a társasági szerződésben rögzíteni, hogy ki milyen területet irányít, milyen aláírási jogkörrel rendelkezik. Fontos tisztázni, hogy a napi működést érintő kérdésekben hogyan döntenek, hiszen az nem lehetséges, hogy minden döntést közösen hozzanak meg, mert ez lehetetlenné tenné a folyamatos működést. A vállalkozás tartozásaiért minden tag egyformán felel akár a magánvagyonával is. A társasági jog úgy fogalmaz: a tagok felelőssége korlátlan és egyetemleges. Tehát ha a cég tartozásait nem fedezik a cég eszközei, akkor a tartozás behajtható bármelyik tagon. Ha a társainknak nincs jelentős magánvagyonuk, akkor lehet, hogy rajtunk fogják behajtani a teljes tartozást. Ezért különösen fontos a tagok között az egyetértés és a kölcsönös bizalom.

A közkereseti társaság nem önálló jogi személy, tehát például a kft-hez képest korlátozott jogokkal rendelkezik. Többek között nem lehet másik gazdasági társaság korlátlanul felelős tulajdonosa.

A közkereseti társaság tevékenységének végzéséhez alkalmazottakat foglalkoztathat. A cégnév alatt jogokat szerezhet, és kötelezettségeket vállalhat, így tulajdonszerzési, szerződéskötési és perképességgel rendelkezik. Tehát a működés szerződéses és egyéb feltételei ugyanúgy adottak, mint más vállalkozásoknál.

4. A közkereseti társaság megszűnése

A társaság megszűnhet átalakulással – új társasági forma választásával, egyesüléssel, szétválással. Megszűnhet a társas vállalkozásoknál megismert megszűnési módok valamelyikével. Ha a közkereseti társaság tagjainak száma egy főre csökken, akkor 30 nap áll rendelkezésre új tag bevonására. Ha ez nem sikerül, akkor a céget meg kell szüntetni.

Egyebekben a megszűnés menete hasonló az általános részben megismertekhez.

A BETÉTI TÁRSASÁG

1. A betéti társaság meghatározása

A **betéti társaság** olyan jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, amelyet legalább egy bel- és egy kültag alapíthat vagyoni hozzájárulással.

A betéti társaság tagjai üzletszerű, közös gazdasági tevékenység folytatására vállalnak kötelezettséget. A beltágok felelőssége korlátlan és a többi beltaggal egyetemleges, míg a kültagok csak a vagyoni betétjük erejéig felelnek a társaság kötelezettségeiért.

2. A betéti társaság alapítása

Betéti társaság alapításakor mind a bel-, mind a kültagnak vagyoni hozzájárulást kell tennie, de ennek minimális mértéke itt sincs meghatározva. Az alapítás körülményeit – a törvényi előírások betartásával – a tagok határozzák meg, és a társasági szerződésben rögzítik. A betéti társaság is alapítható társasági szerződés mintával.

3. A betéti társaság működése

A betéti társaság legfőbb szerve szintén a tagok gyűlése, amelynek tevékenységében a kültag is részt vesz. A kültag a társaság üzletvezetésére, képviselésére (cégjegyzésre) nem jogosult, kivéve, ha a társasági szerződés ezt tartalmazza, vagy a társaságnak nem marad egyéb tagja. (Ekkor viszont a kültag felelőssége korlátlaná alakul). Az a kültag, aki korábban a társaság beltagja volt, a beltagi minősége megszűnésétől számított öt évig felel a társaság tartozásáért, amely e változás előtt keletkezett.

A betéti társaság ügyvezetését az üzletvezetésre jogosult tag vagy tagok vezető tisztségviselőként látják el. Üzletvezetésre bt. esetében minden beltag egyformán jogosult, a kültag csak akkor, ha erre a társasági szerződésben feljogosítják. A beltagok felelőssége korlátlan és egyetemleges, a kültagoké korlátolt.

A betéti társaságnál a beltagok részvétele a cég tevékenységében kötelező. Ez – a közkereseti társasághoz hasonlóan – lehet irányítás, szervezés, vagy akár a fő tevékenység végzése.

A működés egyéb feltételeiben a betéti társaság megegyezik a közkereseti társasággal.

4. A betéti társaság megszűnése

A betéti társaság esetében, amikor a társaságban csak beltag, illetve csak kültag marad, a betéti társaság megszűnik. Azonban mindkét esetben van lehetőség arra, hogy – 6 hónapos határidővel – bevonjanak új kültagot, vagy új beltagot, illetve átalakuljanak közkereseti társasággá. Ha ez nem valósul meg, akkor megszűnik a bt.

Egyéb esetekben a közkereseti társasággal megegyező a megszűnés.

TÁRSAS VÁLLALKOZÁSOK TÍPIKUS FORMÁI. A BT-RE, KKT-RE VONATKOZÓ KÜLÖNÖS SZABÁLYOK

Összefoglalva megállapíthatjuk, hogy a gazdasági társaságok két legkisebb formája nagyon hasonlít egymásra. Önálló jogi személyiséggel nem rendelkeznek, a cégnév alatt viszont jogokat szerezhetnek és kötelezettségeket vállalhatnak, legfőbb szervük a tagok gyűlése, ügyvezetésüket az üzletvezetésre jogosult tag vagy tagok vezető tisztségviselőként látják el. Minden tagnak kötelező a vagyoni hozzájárulás, de annak minimális mértéke nincs meghatározva.

Az alapvető különbség a tulajdonosok körében van. A közkereseti társaságban a törvény szerint minden tag jogai és kötelezettségei azonosak, míg a betéti társaságban megkülönböztetünk bel- és kültagokat, akiknek eltérőek a jogaik és kötelezettségeik. Ezért is megfelelő az esetfelvetésben javasolt megoldás, hogy a kkt-t alakítsák át bt-re, ahol Piroska lehet a kültag és Pál a beltag.

TANULÁSIRÁNYÍTÓ

Tekintsük át a közkereseti társaság és a betéti társaság legfontosabb jellemzőit! A rendszerezést, az ismeretek elmélyítését segítik a következő feladatok.

1. feladat

Egészítse ki a megfelelő szavakkal, kifejezésekkel az alábbi mondatokat!

- A betéti társaságot és a közkereseti társaságot alapíthatja , és személy.
- A betéti társaságok a társasági szerződést az V./2006. évi törvény mellékletében található felhasználásával is elkészíthetik.
- A közkereseti és a betéti társaság legfőbb szerve a
- A cégvezetést és a cégjegyzést az-re jogosult tagok végezhetik.
- A cég tevékenységében való közreműködés jelenthet-t,-t, , vagy a-t.

2. feladat

Röviden magyarázza meg az alábbi fogalmakat!

Korlátlan és egyetemleges felelősség:

Szerződés minta:

Nem önálló jogi személy:

Kültag:

Beltag:

3. feladat

Az alábbi táblázatban megadunk néhány meghatározást, amiről el kell döntenie, hogy a közkereseti társaságra, a betéti társaságra, mindkettőre, vagy egyikre sem jellemző! Annak a társaságnak az oszlopába tegyen X-et, amelyekre jellemző az adott meghatározás!

meghatározás	közkereseti társaság	betéti társaság
társasági szerződés		
szerződésminta		
részvény		
beltag		
nem önálló jogi személy		
minden tag felelőssége korlátlan és egyetemleges		

TÁRSAS VÁLLALKOZÁSOK TÍPIKUS FORMÁI. A BT-RE, KKT-RE VONATKOZÓ KÜLÖNÖS SZABÁLYOK

van olyan tag, akinek a felelőssége korlátolt		
kötelező vagyoni hozzájárulás minden tagnak		

Megoldások

1. feladat

- A betéti társaságot és a közkereseti társaságot alapíthatja **természetes, és jogi személy**.
- A betéti társaságok a társasági szerződést az V./2006. évi törvény mellékletében található **szerződésminta** felhasználásával is elkészíthetik.
- A közkereseti és a betéti társaság legfőbb szerve a **tagok gyűlése**.
- A cégvezetést és a cégjegyzést az **üzletvezetésre jogosult** tagok végezhetik.
- A cég tevékenységében való közreműködés jelenthet **irányítást, szervezést**, , vagy a **tevékenységben való közvetlen részvételt**.

2. feladat

Korlátlan és egyetemleges felelősség: *A tagok a társaság tartozásaiért nem csak a vállalkozásba bevitt, hanem a magánvagyonukkal is felelnek. A tartozásért minden tag egyformán felel és bármelyik félen behajtható a tartozás.*

Szerződésminta: A cégnyilvánosságról szóló törvény mellékletében lévő minta, ami a közkereseti és a betéti társaság társasági szerződésének elkészítését segíti.

Nem önálló jogi személy: *A gazdasági társaság Jogi személyiséggel nem rendelkezik, szerezhethet jogokat, kötelezettségeket, perelhető, de mégis kevesebb jogosítvánnyal rendelkezik, mint az önálló jogi személy.*

Kültag: *A betéti társaság korlátolt felelősséggel rendelkező tagja(i).*

Beltag: *A betéti társaság korlátlan és egyetemleges felelősséggel rendelkező tagja(i).*

3. feladat

meghatározás	közkereseti társaság	betéti társaság
társasági szerződés	X	X
szerződésminta	X	X
részvény		
beltag		X
nem önálló jogi személy	X	X
minden tag felelőssége korlátlan és egyetemleges	X	

TÁRSAS VÁLLALKOZÁSOK TIPIKUS FORMÁI. A BT-RE, KKT-RE VONATKOZÓ KÜLÖNÖS SZABÁLYOK

van olyan tag, akinek a felelőssége korlátolt		X
kötelező vagyoni hozzájárulás minden tagnak	X	X

MUNKANYELV

ÖNELLENŐRZŐ FELADATOK

1. feladat

Egy kereskedő ruházati üzletet akar nyitni. Az üzletben ő és a felesége fognak dolgozni, mindketten alkalmazottak voltak eddig, nem volt semmilyen vállalkozásuk. Az induláshoz szükséges tőke rendelkezésre áll a családi betétszámlán. Egy gazdasági tanácsadó a közkereseti társaságot javasolja számukra vállalkozási formának.

Gyűjtse össze azokat a feltételeket, aminek meg kell felelni, hogy a közkereseti társaságot megalapíthassák! A házaspár meg tud felelni ezeknek a feltételeknek?

Írja le röviden az alapítás folyamatát a közkereseti társaságra vonatkozóan!

2. feladat

A Körte Bt. zöldség, gyümölcs értékesítésével foglalkozik. A bt. tulajdonosai a következők:

Kofa Kázmér és Kofa Sándor beltagok, Kofa Sándorné pedig kültag. Alapításkor a vagyoni hozzájárulást egyenlő arányban vállalták. Kofa Sándorné úgy gondolja, nagyobb beleszólást szeretne a vállalkozás ügyeibe, szeretne részt venni a napi irányításban. Összehívják a tagok gyűlését és megvitatják a lehetőségeket.

1. Röviden írja le, hogy mi a szerepe a tagok gyűlésének!

Részt vehet-e Kofa Sándorné a tagok gyűlésén? Válaszát indokolja!

Röviden fogalmazza meg, gazdasági társaságok esetében mit jelent az, hogy valaki jogosult az üzletvezetésre!

Döntse el, vajon az alábbi megoldások közül melyik hogyan, milyen feltételek mellett valósulhat meg!

- Kofa Sándorné marad kültag, mégis jogosult lesz az üzletvezetésre.

- Kofa Sándorné beltag lesz, és így lesz jogosult az üzletvezetésre.

- Kell-e módosítani a társasági szerződést, ha Kofa Sándorné kültag marad, és kell-e módosítani, ha beltag lesz? Válaszát röviden indokolja!

3. feladat

Olvassa el figyelmesen az alábbi törvényrészletet, majd válaszoljon a feltett kérdésekre! Válaszait indokolja!

Részlet a 2006. évi IV. számú gazdasági társaságokról szóló törvényből:

"3. § (1) Gazdasági társaságot üzletszerű közös gazdasági tevékenység folytatására külföldi és belföldi természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok alapíthatnak, működő társaságba tagként beléphetnek, társasági részesedést (részvényt) szerezhetnek.

5. § (1) Természetes személy egyidejűleg csak egy gazdasági társaságban lehet korlátlanul felelős tag.

(2) Kiskorú személy nem lehet gazdasági társaság korlátlanul felelős tagja.

(3) Közkereseti és betéti társaság nem lehet gazdasági társaság korlátlanul felelős tagja. "

Lehet-e valaki egy betéti társaság beltagjaként tulajdonosa egy közkereseti társaságnak?

Tulajdonos lehet-e egy óvodás abban a betéti társaságban, aminek édesapja és édesanyja a tulajdonosa?

Megvehet-e egy betéti társaság egy közkereseti társaságot?

Megvehet-e egy betéti társaság egy kft.-t?

MUNKANYELV

MEGOLDÁSOK

1. feladat

A közkereseti társaság alapításának feltételei:

Közkereseti társaságot legalább két fő alapíthat, aki lehet természetes és jogi személy. Esetünkben két természetes személy az alapító, ez megfelelő. Alapításkor minden tag köteles vagyoni hozzájárulást tenni, ezt a rendelkezésre álló vagyonból meg tudják tenni. Mindketten részt vesznek a cég tevékenységében. A férjnek meg van a megfelelő végzettsége a tevékenység gyakorlásához. Egyikük sem korlátlanul felelős tagja más vállalkozásnak.

Összefoglalva: megfelelnek a közkereseti társaság alapítási feltételeinek.

Az alapítás folyamata:

- Hivatalosan összeül a tagok gyűlése, és megalkotja a társasági szerződést.
- A társasági szerződést szerződésmintával készítik el és ügyvéd ellenjegyzí.
- Létrehoznak egy bankszámlát és megteszik a vagyoni hozzájárulást.
- Megállapítják, hogy mindketten jogosultak a cégvezetésre, és rögzítik a munkamegosztást cég irányításában.
- Benyújtják a társasági szerződést a bejegyzési kérelmet és a szükséges mellékleteket a cégbírósághoz.

2. feladat

A tagok gyűlése a társaság legfőbb döntéshozó szerve. Minden a társaságot érintő fontos kérdésben dönt, mint például alapítás, vezető tisztségviselők megválasztása, osztalék, stb.

Kofa Sándorné részt vehet tagok gyűlésén, mert azon minden beltág és minden kültág részt vesz.

Az üzletvezetésre jogosult személy képviselheti a céget, végzi az ügyvezetést, vagyis a napi működés során döntéseket hozhat.

Megvalósulhat, hogy Kofa Sándorné marad kültág, mégis jogosult lesz az üzletvezetésre. Ehhez az szükséges, hogy a tagok gyűlése erre feljogosítsa, és ezt a társasági szerződésben rögzítse.

Kofa Sándorné lehet beltág, és így lesz jogosult az üzletvezetésre. Ekkor azonban – 6 hónapon belül – keresni kell egy új kültágot.

Ha Kofa Sándorné kültag marad, akkor az üzletvezetésre való jogosultság megjelentetése miatt, ha beltag lesz, akkor a tagok státuszának változása miatt kell módosítani a társasági szerződést.

3. feladat

Egy betéti társaság beltagja nem lehet tulajdonosa egy közkereseti társaságnak, mert akkor két gazdasági társaságnak lenne korlátlanul felelős tagja.

Egy óvodás kültagként lehet tulajdonos abban a betéti társaságban, aminek édesapja és édesanyja a tulajdonosa.

Egy betéti társaság nem vehet meg egy közkereseti társaságot, mert a gazdasági társaságokról szóló törvény ezt kizárja. Gyakorlatilag egy jogi személyiséggel nem rendelkező társaság, amelynek tagjai korlátlan felelősséggel tartoznak, nem vállalhat további korlátlan felelősséget.

Egy betéti társaság megvehet egy kft.-t, mert a kft-ben a tulajdonosnak korlátolt a felelőssége, tehát a bevitt vagyonával felel.

IRODALOMJEGYZÉK

FELHASZNÁLT IRODALOM

Horváthné – Stágelné: Kereskedelmi és vállalkozási ismeretek Műszaki Kiadó 2004.

Bognár Zsoltné: Vállalkozások I. Műszaki Kiadó 2008.

IV./2006. évi törvény a gazdasági társaságokról

V./2006. évi törvény a cégnyilvánosságról

http://www.cegalapitasmost.hu/cegalapitas_koltsegei.php

<http://egeszseg-abc.hu/images/upload/munka2.jpg>

<https://magyarország.hu/>

Az internetes oldalak 2010. 07.01. és 2010. 07.20. közötti állapotban kerültek felhasználásra

A(z) 0001–06 modul 004–es szakmai tankönyvi tartalomeleme felhasználható az alábbi szakképesítésekhez:

A szakképesítés OKJ azonosító száma:	A szakképesítés megnevezése
52 341 01 0000 00 00	Autó- és motorkerékpár-kereskedő
51 213 01 0010 51 01	Eseményrögzítő
51 213 01 0010 51 02	Filmlaboráns
55 345 01 0010 55 01	Európai uniós üzleti szakügyintéző
55 345 01 0010 55 02	Kereskedelmi szakmenedzser
55 345 01 0010 55 03	Kis- és középvállalkozási menedzser
55 345 01 0010 55 04	Külgazdasági üzletkötő
55 345 01 0010 55 05	Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintéző
55 345 01 0010 55 06	Reklámszervező szakmenedzser
55 345 01 0010 55 07	Üzleti szakmenedzser
52 341 05 1000 00 00	Kereskedő
52 341 05 0100 52 01	Bútor- és lakástextil-kereskedő
52 341 05 0100 52 02	Élelmiszer- és vegyiáru-kereskedő
52 341 05 0100 52 03	Ruházati kereskedő
52 341 07 0000 00 00	Kultúrcikk-kereskedő
54 341 01 0000 00 00	Külkereskedelmi üzletkötő
52 725 01 0000 00 00	Látszerész és fotócikk-kereskedő
33 341 03 0010 33 01	Építőanyag-kereskedő
33 341 03 0010 33 02	Épületgépészeti anyag- és alkatrész-kereskedő
33 341 03 0010 33 03	Járműalkatrész-kereskedő
33 341 03 0010 33 04	Villamossági anyag- és alkatrész-kereskedő
51 341 01 0000 00 00	Műszakicikk-kereskedő
51 341 02 0000 00 00	Régiségkereskedő
31 341 04 0000 00 00	Vegyesiparcikk-kereskedő
31 341 04 0100 31 01	Agrokémiai és növényvédelmi kereskedő
31 341 04 0100 31 02	Gyógynövénykereskedő
31 341 04 0100 31 03	Piaci, vásári kereskedő
31 341 04 0100 31 04	Sportszer- és játékkereskedő
33 215 02 0000 00 00	Virágkötő, -berendező, virágkereskedő
33 215 02 0100 33 01	Virágdekoratőr
33 215 02 0100 33 02	Virágkereskedő

A szakmai tankönyvi tartalomelem feldolgozásához ajánlott óraszám:

6 óra

MUNKANYAG

A kiadvány az Új Magyarország Fejlesztési Terv
TÁMOP 2.2.1 08/1-2008-0002 „A képzés minőségének és tartalmának
fejlesztése” keretében készült.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap
társfinanszírozásával valósul meg.

Kiadja a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet
1085 Budapest, Baross u. 52.

Telefon: (1) 210-1065, Fax: (1) 210-1063

Felelős kiadó:
Nagy László főigazgató